ІНФОРМАЦІЯ

про стан дотримання законодавства з питань протидії  корупції у Городоцькому районні протягом  першого півріччя 2018 року

Протягом першого півріччя 2018 року районною державною адміністрацією у межах компетенції вживалися заходи, спрямовані на безумовне та чітке виконання норм та вимог законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про запобігання корупції».

  
Вище зазначена діяльність була спрямована на викорінення корупції як явища, на запобігання умовам, що можуть сприяти її винекненню, проводилася інформаційно-роз’яснювальна робота з антикорупційної тематики, пропагувалася перевага  правомірної поведінки, вживалися організаційно-практичні заходи, спрямовані на протидію злочинності в районі.

  
Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 25.06.2018   № 359\2018-р затверджено план заходів щодо запобігання корупції на 2018 рік.

  
Питання про стан дотримання законодавства з питань запобігання і протидії корупції у Городоцькому районні розлядається двічі на рік на засіданнях колегії районної державної адміністрації.

  
На нарадах голови районної державної адміністрації з керівниками правоохоронних органів заслуховуються інформації керівників правоохоронних органів про вжитті заходи із реалізації державної антикорупційної політики, з метою скоординованої діяльності по боротьбі зі злочинністю і корупцією та забезпечення законності на території Городоцького району.

  
У січні 2018 року проведенно нараду голови районної державної адміністрації за участю  керівництва правоохоронних органів, органів місцевого самоврядування, голови районного суду та підведено підсумки  проведенної роботи щодо забезпечення законності, боротьби зі злочинністю та корупцією  на території Городоцького району протягом 2017 року.
  
Для попередження корупційних проявів у районній державній адміністрації було розроблено та затверджено перелік посад і процедурні заходи, що запобігають проявам корупції  у процесі виконання службових обов’язків особами на посадах, де існує високий ризик корупції. У районі налагоджено своєчасне інформування районної державної адміністрації судом і правоохоронними органами району про випадки вчинення державними службовцями корупційних діянь.
  
Проводяться заходи, спрямовані на виявлення обставин, що містять передумови до можливих порушень спеціальних обмежень, передбаченних  Законом України «Про запобігання корупції».

  
Відповідно до статті 21 Закону України «Про державну службу» вступ на державну службу здійснюється шляхом призначення на посаду державної служби за результатами конкурсу. Протягом І півріччя 2018 року  у районній державній адміністрації  проведено 5 конкурсів на заміщення вакантних посад  державної служби. Оголошення на проведення конкурсів на заміщення вакантних посад  державної служби розміщуються на офіційному веб-сайті Городоцької районної державної адміністрації та на веб-сайті Національного агенства України з питань державної служби.
  
Відповідно до статей 56-58 Закону України «Про запобігання корупції» та порядку проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища та посад з підвищеним корупційним ризиком, затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 171, спеціальні перевірки не проводились.
  
Протягом І півріччя 2018 року в районній державній адміністрації було проведено 5 конкурсів на заміщення вакантних посад. За результатами конкурсного відбору, на посади   державних службовців було призначено - 4 осіб, 1 особа, така, що не пройшла тестування, 1 особа - переведена на рівнозначну посаду. Звільнено - 9 осіб.

  
За станом на 31 березня 2018 року всі державні службовці  районної державної адміністрації  подали щорічні декларації осіб, уповноваженних на виконання функцій держави  або місцевого самоврядування за 2017 рік, які опублікованні на сайті Національного агенства з питань запобігання корупції.

  
Протягом І півріччя 2018 року декларацію про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за період, не охопленний раніше поданими деклараціями в день звільнення, подали - 9 осіб.

  
Про подання декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за минулий рік  протягом одного року за своїм останнім місцем роботи (служби) звільненні особи письмово попередженні, роз’яснювальну роботу з ними проведено.

  
Районною державною адміністрацією проводиться перевірка щодо 2 осіб, які були призначенні на посади державної служби відповідно до Закону України «Про очищення влади».
  
На веб-сторінці райдержадміністрації функціонує рубрика «Запобігання проявам корупції», де розміщено інформаційно-аналітичні матеріали  щодо виконання антикорупційного законодавства, про графіки прийому громадян керівництвом облдержадміністрації, прямі телефонні лінії тощо. Водночас, беруться на контроль повідомлення в засобах масової інформації  про корупційні та інші  протиправні дії державних службовців, проводиться їх перевірка та забезпечення відповідного реагування.

  
Керівництвом районної державної адміністрації постійно проводяться зустрічі із сільським населенням  на місцях за участю керівництва правоохоронних органів та працівників структурних підрозділів. Протягом І півріччя 2018 року проведено 6 прийомів громадян спільно з представниками правоохоронних органів.

   
На особливому контролі перебуває робота із зверненнями та скаргами громадян, насамперед щодо фактів, які мають ознаки порушень антикорупційного законодавства. Протягом І півріччя 2018 року таких звернень не надходило. Крім того, під час розгляду звернень громадян та юридичних осіб  відпрацьовувалося питання виявлення можливого конфлікту інтересів.

  
Значна увага приділяється інформаційно-роз’яснювальній роботі. Зокрема, у районній газеті «Городоцький вісник» висвітлюються  інформаційні повідомлення  правоохоронних органів. 
  
Співпраця між районною державною адміністрацією та спеціально уповноваженними суб’єктами у сфері протидії корупції налагоджена на належному рівні. У межах компетенції та відповідно до вимог чинного законодавства відбувається взаємний обмін інформації, необхідної для виконання своїх повноважень районною державною адміністрацією і вищезазначеними  спеціально уповноваженними органами. Повідомляються у письмовій формі спеціально уповноваженні суб’єкти у сфері протидії корупції про факти, що можуть свідчити про вчинення корупційних правопорушень  посадовими особами органу виконавчої влади.

  
Так, упродовж І півріччя 2018 року місцевою прокуратурою, як спеціально уповноваженним суб’єктом у сфері протидії корупції  виявлено та направлено  матеріали до Управління захисту економіки  в Хмельницькій області ДЗЕ НП України про вчинення  5 адміністративних правопорушень, пов’язаних з корупцією.
  
Окрім того, за результатами спільних скоординованих  дій працівниками Управління захисту економіки в Хмельницькій області Департаменту захисту економіки Національної поліції України складено 3 протоколи про адміністративні  правопорушеня, пов’язаних з корупцією, відповідальність за які передбачена ч. 1 ст. 172-6 КУпАП та ч. 4 ст. 172-6 КУпАП.
   
За результатами  їх судового розгляду  до адміністративної відповідальності  притягнуто 2 посадових осіб органів місцевого самоврядування, на яких накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу. Стосовно 1 посадової особи, матеріали перебувають на розгляді в суді.

  
Також, місцевою прокуратурою розпочато кримінальне провадження за фактом умисного неподання декларації одним із колишніх депутатів уповноваженого на виконання функцій держави або місцевого самоврядування  за 2016-2017 роки за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ст. 366-1 КК України. За результатами проведення досудового розслідування  обвинувальний акт направлено в Городоцький районний суд, який перебуває на розгляді.
  
Упродовж І півріччя 2018 року до органів влади та місцевого самоврядування  району внесено  4 подання в порядку  ч. 3 ст. 65 Закону України «Про запобігання корупції», за результатами розгляду яких до дисциплінарної відповідальності притягнуто 2 осіб.

  
Стан дотримання антикорупційного законодавства в районній державній адміністрації та її структурних підрозділах, реалізація заходів, спрямованих на попередження негативних явищ, пов’язаних  з проявами  корупції знаходяться на постійному контролі у керівництва районної державної адміністрації.
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